

# 投资安徽行 携手赢未来

## 我市积极组织商会企业参加“投资安徽行”活动

### 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## 护航妇女创业 助力乡村经济腾飞

本报讯(记者 孙鸿)为确保省、市妇女创业发展拟扶持项目规范有序实施,连日来,市妇联抽调精兵强将组成督查组,对2024年项目申报单位进行了督导调研。此次调研覆盖了寿县鸿康药业、安徽昌源食品、凤台县雨牧家庭农场等14家企业,旨在通过深入了解项目进展情况,提供精准指导,推动项目顺利实施。

督查组一行采取实地查看、座谈交流、查阅资料等多种方式,全面了解各企业在项目宣传、组织培训、带动就业、台账整理等方面的实施情况。督查组认真听取了项目负责人关于项目实施进展情况的汇报,并对项目点提出的问题进行了现场答疑。同时,督查组对督查中发现的问题进行了现场反馈,指导项目单位按照时间节点,按月落实工作进度及资料归档工作。

市妇联相关负责人强调,省项目资金实行先审核后奖补方式拨付,希望项目申报单位高度重视,以绩效目标为导向,对照绩效评价考核体系,认真落实既定方案,规范资金使用,确保项目效益最大化。市妇联鼓励企业持续加大项目宣传力度,发挥项目示范带动作用,通过技能培训和就业服务,帮助更多妇女实现增收。同时,市妇联相关负责人还建议企业加强品牌打造,与高校、科研机构合作,发展绿色有机种植和科学生态养殖,提升企业发展新质生产力水平,推进农村产业现代化。

下一步,市、区妇联将针对企业发展需求,开展畜牧科技进万家、科技助农直通车等活动,为女企业家提供政策、信息和服务支持,引导她们紧跟时代潮流,深入研究市场和产业政策,注重科技、生态投入。



本报讯(记者 张明星 苏国义 摄影报道)投资安徽,与机遇同行。5月28日,“投资安徽行”2024年主旨发布大会、“徽商回归”恳谈会相继在合肥举行。由市工商联牵头组织,上海市安徽淮南商会、东莞市安徽淮南商会和有投资意向或项目在淮的民营企业主要负责人等应邀参会。

据了解,“投资安徽行”2024年主旨发布大会以“投资安徽,打造‘三地一区’、建设‘七个强省’,携手共赢未来”为主题,采取“省主会场+各市分会场”方式进行,旨在以更大力度推进招商引资、招才引智工作,展示安徽、相约安徽、感知安徽、投资安徽、共兴安徽,推动人才、资本、技术等各类要素汇聚安徽、迸发活力,为推动安徽高质量发展、全面建设现代化美好安徽提供坚实支

撑。“徽商回归”恳谈会由省工商联主办、徽商总会承办,以“发挥商会作用 助力徽商回归”为主题,团结凝聚海内外徽商力量,助推安徽高质量发展。

“参加这次‘投资安徽行’活动,我非常激动,深感荣幸。此次活动为我们提供了一个深入了解安徽投资环境的宝贵机会,更能强化我们这些在沪的皖籍企业家们对家乡的情感认同和归属感。如今的安徽,是投资的一方热土,我对家乡的未来充满信心。”上海市安徽淮南商会会长李桂好表示。“参加这次大会,让我们深受鼓舞,目前我们商会会员企业在淮南进行了投资,下一步,我们将动员会员企业加大在淮在皖投资力度,助力高质量发展。”东莞市安徽淮南商会会长姜淮矿说。

## 创建全国双拥模范城

## 全省职业技能大赛上 淮南退役军人获佳绩

本报讯(记者 张雪峰)日前,安徽省第二届退役军人职业技能大赛在宣城绩溪举行。我市退役军人任永锐在中式烹调师项目竞赛中荣获一等奖,取得全省第一名的优异成绩。

据介绍,本次大赛为省级一类行业赛,由省退役军人事务厅、省人力资源社会保障厅主办。据了解,获得各职业(工种)前2名选手,符合条件的,向省人力资源社会保障厅申报“安徽省技术能手”称号。其中,中式烹调师的竞赛内容为:指定菜肴徽式风味草鱼、自选创新菜点、刀工。在本届大赛中获得佳绩的任永锐出生于上世纪70年代中期,来自中煤新集二级单位——安徽工贸楚源公司,现服务于中煤新集总部食堂。

同时,大赛对获得各职业(工种)一等奖选手的教练,颁发“优秀教练”证书。在本届大赛中,退

役军人任永锐的教练朱邦鸿获颁“优秀教练”证书。朱邦鸿是“中国烹饪大师”,获得过2022年度安徽“最美拥军人物”称号,现为淮南市餐饮烹饪酒店行业协会会长。

市退役军人事务局相关负责人介绍,为做好本次职业技能大赛的参赛工作,市退役军人事务局积极组织实施选拔参赛选手,通过各县区推荐,并进行赛前集训,最终确定由任永锐参加中式烹调师项目竞赛,取得了优异成绩。大赛佳绩的取得充分展示了我市退役军人“退伍不褪色,退役不退志”的责任和担当,彰显了退役军人“岗位建新功、奋进新征程”的精神风貌。他们以“敢为人先,敢于拼搏”的优良作风,有力地提升了烹饪专业技能和职业素养,展现出扎实的技术功底和高超的技能水平。